TV アニメ『けものフレンズ2』のサーバル 箔プリント T シャツ、卓上アクリル万年カレンダーなどの受注を開始!!アニメ・漫画のオリジナルグッズを販売する「AMNIBUS」にて

「AMNIBUS」にて TV アニメ『けものフレンズ2』の商品 6 種の受注を開始いたします。



株式会社 arma bianca 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル 03-5913-8420 広報担当 齊藤直樹 info@armabianca.com

株式会社アルマビアンカはオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ『けものフレンズ2』の商品 6 種の受注を開始いたします。

株式会社アルマビアンカ(本社:東京都中野区、代表取締役:坂井智成)は「日常でも使用できる」をコンセプトにしたオリジナルグッズを展開する通販サイト、「AMNIBUS」にて TV アニメ『けものフレンズ2』の商品の受注を 7月 12日(金)より開始いたしました。



サーバルを「の」マークでフレーミングし、ゴールドの箔プリントで仕上げたメタリックに輝くデザインの T シャツ、トートバッグの登場です。

▼サーバル 箔プリント T シャツ



スタンダードなスタイルで、シーンを選ばずお使いいただけます。 日常使いからイベントなどの特別な日の1枚まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥4,200+税

サイズ :メンズ S、M、L、XL、XXL、XXXL

レディース M、L、XL、XXL、XXXL

T シャツボディ: 5.0 オンス 素材:綿 100%

▼サーバル 箔プリントトートバッグ



サイズが大きくシンプルで、多様なスタイリングに対応するアイテムです。 日常使いからイベントなどの特別な日まで、様々なシーンでご活用ください。

▽仕様

価格:¥2,980+税

サイズ: (約)幅 48cm×高さ40cm×底マチ部分15cm

素材:綿100%

▼サーバル&カラカル クッションカバー



▽反対面



サーバルとカラカルを大きくレイアウトし、反対面はじゃぱりまんや足跡をプリントしたデザインに仕上げました。

フレンズたちをイメージした肌触りが良いふんわりとした生地感になっています。 お部屋やオフィス、車内など、日常生活でご使用いただけるアイテムです。

▽仕様

価格:¥3,000+税

サイズ:(約)縦 45cm×横 45cm

素材:ポリエステル

▼サーバル&バンドウイルカ アクリルジオラマ



第3話のサーバルとバンドウイルカのジャンプシーンをイメージしたデザインに仕上げました。 お部屋やデスクまわりなどに飾って、キャラクターとの日常をお楽しみください。

▽仕様

価格:¥2,980+税

サイズ:(組み立て後):(約)横 130mm×高さ76mm×奥行き27mm

(組み立て前):(約)124mm×266mm

素材 :アクリル



▼卓上アクリル万年カレンダー



ラッキービーストがジャパリパークを案内しているようなデザインで、ジャパリラインや「の」マーク、キラキラとしたサンドスターなどと組み合わせています。

万年カレンダーは日付がプリントされたパネルをスライドすることで暦を変更でき、年月が経過しても半永久的にお使いいただけます。

お部屋やオフィスで、キャラクターとの日常をお楽しみください。

※組み立て前のアクリルパネルでお届けします。

▽仕様

価格:¥2,980+税

サイズ:組み立て前:(約)横 14.8cm×縦 22.1cm

組み立て後:(約)横 14cm×高さ 7.2cm×奥行き 6cm

素材 :アクリル

▼卓上アクリル万年カレンダー 着せ替えパーツ





サーバル、カラカル、アライグマ、フェネックをプリントし、フレンズをイメージしたカラーリングで仕上げました。

万年カレンダーに付属しているプレートから着せ替えてお使いいただけます。お部屋やオフィスで、キャラクターとの日常をお楽しみください。

※日付パネル等のアクリル万年カレンダー本体は付属しません。

※組み立て前のアクリルパネルをお届けします。

▽仕様

価格:¥2,980+税

サイズ:取り外し後:(約)横 13.8cm、高さ 3.4cm

取り外し前:(約)14.8cm×21cm

素材 :アクリル

▼受注サイト: AMNIBUS(アムニバス)



https://amnibus.com/products/title/300

https://twitter.com/AMNIBUS

「日常で使える」キャラクターグッズをお届けします。

【本プレスリリースに関するお問い合わせ】

株式会社 arma bianca

住所: 〒164-0013 東京都中野区弥生町 2-3-13 川本ビル

電話: 03-5913-8420 担当: 齊藤直樹

Mail: info@armabianca.com

発行元 株式会社 arma bianca
Web http://armabianca.com/

©けものフレンズプロジェクト 2A